Language: Albanian

E enjte, 27 Qershor 2024

Problem 1. Le té jené a, b, c numra realé pozitivé té tillé gé:
2,52, 2 1
a® + b +c” = Z

Vértetoni se:
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Problem 2. Le té jeté ABC njé trekéndésh i tillé q¢ AB < AC. Rrethi i anéshkruar
kétij trekéndéshi pérballé A, takon drejtézat AB, AC' dhe BC pérkatésisht né pikat D,
FE dhe F, si dhe le té jeté J gendra e kétij rrethi. Le té jeté P njé piké né brinjén BC.
Rrathét e jashtéshkruar trekéndéshave BDP and CEP priten né pikén @@ # P. Le té jeté
R kémba e pingules sé hequr nga A né drejtézén F'J. Vértetoni se pikat P, @ dhe R jané
né njé drejtéz.

(Rreth i anéshkruar i njé trekéndéshi ABC pérballé A éshté rrethi qé éshté tangjent
me brinjén BC, si dhe me zgjatimin e drejtézés AB pértej B, dhe me zgjatimin e drejtézés

AC pértej C.)

Problem 3. Gjeni té gjithé treshet e numrave té ploté pozitivé (z,y,z) qé plotésojné
ekuacionin:
2020" 4 2Y = 20247,

Problem 4. Tre shoké Archie, Billie dhe Charlie po luajné njé lojé. Né fillim té lojés,
secili prej tyre ka nga njé grumbull me 2024 guralecé. Archie luan i pari, Billie luan i dyti,
Charlie luan i treti e késhtu vazhdojné 1évizjet sipas késaj radhe. Né secilén 1évizje, lojtari
qé ka radhén duhet té zgjedhé njé numér natyror n , i cili duhet té jeté mé i madh se
¢do numér i zgjedhur mé paré nga ndonjé lojtar, si dhe heq 2n guralecé nga grumbulli
i vet duke ia shperndaré nga n guralecé secilit prej dy lojtaréve té tjeré. Nése lojtari
qé ka radhén, nuk ka mjaftueshém guralecé pér té béré lévizjen, loja mbaron dhe ai éshté
humbési. Gjeni cilét nga lojtarét kané strategji pér té mos dalé humbés pavarésisht si
luajné dy lojtarét e tjeré?

Koha: 4 oré e 30 minuta
Secili problem éshté 10 piké



